

持续加强组织规范建设 工作推进会在金华市 暨省委经济工作会议精神 对标重点任务要求 真抓实干做好落实文章

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 12月24日下午,金华市统战团体组织规范化建设工作推进会在金华市举行。金华市委常委、统战部部长胡敏,金华市委统战部常务副部长邵国龙,永康市委常委、统战部部长吴东明,金华各县(市、区)统战部长、分管领导及相关统战团体负责人共80余人参加。

与会人员首先前往市新联会 金州·同心荟、浙江佳信税务师事务所有限公司新的阶层人士统战工作实践创新基地以及市网络人士统战工作实践创新基地等地参观考察。通过实地探访,与会人士深入了解了各单位在思想引领、服务凝聚、赋能发展等方面的作用发挥情况,对永康在新的社会阶层人士及网络界人士阵地建设、活动载体、体制机制等方面开展的积极探索表示肯定。

在随后的会议中,吴东明详细介绍了我市统战团体规范化建设经验。近年来,永康市委统战部始终紧密围绕省、金华市统战部门工作部署,全面推进统战团体规范化建设,取得显著成效,统战团体建设呈现出团结、奋进、开拓、活跃的崭新局面。我市将以此次会议为契机,充分吸收金华其他兄弟县(市、区)优秀做法,持续深化统战团体规范化建设,努力打造具有示范意义的实践样板,为助力高质量发展汇聚更强正能量、画出更大同心圆。

举行

会上,市新联会介绍了团体组织规范化建设经验。随后,兰溪市知联会、义乌市网联会、武义县自联会等统战团体组织负责人结合各自的实际工作情况,就如何高效推进统战团体组织规范化建设作汇报发言。

胡敏对永康市统战工作和永康市新的社会阶层人士联谊会组织规范化建设取得的成绩给予高度评价,并对下一步工作提出要求。她强调,加强党外人士思想政治引领是统战团体工作的根本目的,要提高政治站位,聚焦主责主业、统筹主导地位、发挥主体作用,准确把握统战团体规范化建设的正确方向,变统战对象为统战力量,实现团体可持续发展。要聚焦高效自转,以责任落地为牵引,推动组织运行规范化;以功能集成为目标,推动阵地建设标准化;以刚性制度为依托,推动活动开展常态化;以成长赋能为导向,推动作用发挥高效化,着力提高团体凝聚力、向心力、战斗力,全面提升规范化水平。各地统战部门、统战团体要高度重视,持续加强组织领导、建立直连体系、完善工作保障,推动统战团体规范化建设取得实效,争取为全国、全省统战团体规范化建设打造更多标志性成果。

本报讯(融媒记者 童鹏翔 池欣桦 郑旭华) 连日来,我市各部门召开专题会议,传达学习省委十五届六次全会暨省委经济工作会议精神、金华市委常委会扩大会议精神、永康市委常委会扩大会议精神,安排部署贯彻落实工作。

市公安局召开专题会议。会议强调,要进一步明确履职方向、把牢工作重点,坚决把思想和行动统一到省委、金华市委、永康市委决策部署上来,大力弘扬“六干”精神,聚焦一个首要任务、三个主攻方向、两个根本,找准政法公安工作的切入点、着力点,推动实现高水平安全与高质量发展良性互动,努力在谱写中国式现代化先行实践永康新篇章中贡献更大公安力量。要全力以赴护航经济发展,持续深耕“六大警务”,迭代完善具有五金产业特色的安商护企体系,加大公安增值化改革力度,深化公安机关涉企行政检查一件事集成改革,以更大作为服务保障经济高质量发展。要慎终如始维护社会稳定,深入开展化解矛盾风险维护社会稳定专项行动,强化突出违法犯罪打击整治和公共安全领域隐患排查治理,从严从细从实落实打防管控建各项举措,主动塑造全市社会大局安全稳定良好态势。要更高标准建设法治公安,不断推进执法办案中心提质增效,深化政法协同的数字法治建设,加强对执法办案活动的全流程、全要素、全环节管理,确保每一起案件都经得起法律和历史的检验。

市法院召开党组会。会议强

调,要牢牢把握推动经济社会高质量发展的实践要求,以“钉钉子”精神,不折不扣把一系列重点任务和工作要求贯彻到法院发展的各领域、各环节、全过程。要深学细悟做好结合文章,以支部为单位原原本本学、联系实际学、创新形式学,切实将思想和行动统一到各级党委确定的各项目标任务上来,将学习成效转化为推动法院工作高质量发展的工作动力,科学谋划下一年度工作计划。要发挥职能做好服务文章,对标重点任务要求,找准审判执行各领域服务保障发展的着力点和突破口,升级“龙山经验”,妥善化解买卖合同、知识产权、涉外、破产等纠纷,深化“执行一件事”综合集成改革,优化法治化营商环境,助力产业创新开放发展、企业健康有序经营。要真抓实干做好落实文章,全面加强党的领导,坚决抓好党风廉政建设,进一步优化审判管理体系,管好案、完善人员考核制度,管好人,自觉接受社会各界监督,大力弘扬“六干”精神,跳起摸高、争先进位,全力锻造既干净又干事的高素质干警队伍。

市检察院召开全院干警大会。会议强调,要坚持学深悟透,准确把握省委全会精神的重要意义,切实把思想和行动统一到党的二十届三中全会部署的重大战略决策和省委、市委确定的各项目标任务上来,牢固树立政治意识、担当意识、争先意识,找准各领域检察服务保障的着力点和突破口,做深做精检察履职。要自觉对标对表,全面确保省委、市委中心工作在检察环节落

地见效,围绕省委132工作体系,依法严厉打击各类违法犯罪活动,准确落实宽严相济刑事政策,积极推进“检察护企、检察民生、检促治理”专项行动,在法治轨道上护航全市发展大局。要强化法律监督,系统推进党风廉政建设和清廉机关建设,坚定践行“敢于监督、善于监督、勇于开展自我监督”,以“三个善于”为引领,一体加强检察业务管理、案件管理和质量管理,做到依法严格办案、公正司法。持续巩固深化党纪学习教育成果,加强检察权制约监督机制建设,落实落细司法责任制,着力打造忠诚干净担当的检察队伍。

市司法局召开全体干部会议。会议强调,要把学习好贯彻好省委全会精神作为当前和今后一个时期的一项重要政治任务,切实把思想和行动统一到省委、金华市委和永康市委决策部署上来。要把贯彻落实省委全会精神同抓好当前工作紧密结合,一体推进平安永康法治永康建设,扎实开展法治化营商环境优化提升行动,加强重点人员监管帮扶力度,抓实抓细矛盾纠纷排查清底,全面消除各类风险隐患,推动年度工作圆满收官。要自觉对标对表,围绕省委132工作体系,谋划更多符合永康实际、具有永康辨识度的工作思路,探索建立预防性法治体系,聚焦“抓前端、防风险、促发展”理念,制定1333任务清单,写好事前规制、事中干预、事后化解三篇文章,为奋力谱写中国式现代化永康新篇章贡献法治力量。



退役军人 欢喜迎元旦

日前,东城街道许码头社区在龙川公园举办迎元旦活动,60多名退役军人、抗美援朝老兵欢聚一堂。活动现场,退役军人们自编、自导、自演诗朗诵《战旗颂》、武术表演等节目,引得观众掌声不断。
融媒记者 杨成栋 通讯员 夏雷 摄

市领导带队赴花街镇调研督导校园安全工作 推动校园安全工作再上新台阶

本报讯(融媒记者 徐婷婷) 12月24日,市领导带领人大代表赴花街镇调研督导校园安全工作。

调研组一行先后来到花街镇中心幼儿园、倪宅小学,围绕消防安全、学生出行安全、食品卫生安全、儿童心理健康等,详细了解校园文化、师资队伍和安保力量建设等情况。同时,相关职能部门逐一查看

学校教学楼消防器材配备和消防通道、食堂操作间、用餐区等。

调研组对花街镇校园安全工作表示肯定,并对存在的问题和不足提出了切实可行的改进建议,以及防范化解校园安全风险的举措。

调研组指出,校园安全无小事,孩子关乎家庭的未来、民族的未来、

社会的未来。相关职能部门要进一步提高思想认识,主动靠前服务,与学校紧密协作,从严落实主体责任,筑牢校园安全防线;代表们要提升履职成效,持续跟进校园及周边环境的整改情况和安全隐患排查,紧密联系收集意见建议,及时向有关部门反映,推动校园安全工作再上新台阶。